1 3a4.

2 3a/.

3 3ag.

4 3a4.

5 3ay.

6 3a4.

7 3a4.

8 3ay.

9 3a/.

10 3ag.

MATEMATHUHYECKA TNHMHA3UA “BABA TOHKA” - PYCE

CbcTesaHue no MaTemMaTuka 3a yyeHuum ot IV knac — IT vacT, 8 toHn 2013 .
Bpeme 3a pabota — 120 MUHYTK

Konko e yactHoTo Ha umncnata 180 000 n 60 000?
A) 30 000 b) 3 000 B) 300 M 30 o3
HamepeTe Hen3BeCTHOTO YMC/IO B paBeHCTBOTO 2 + 3 -7 + 6 - Cl=o.

A)O b) 4 B) 6 rNii1 1) Opyr oTrosop.
3awlo aecetnyHaTa 6poHa cucTeMa, KOSITO M3Mo3BaMe, HapyyaMe No3vUMOHHA?

A) BaxxHO e MACTOTO Ha uMdpaTa B YMCOTO. b) Undpute ca 10.
B) Undpute ca apabcku. N Undpute ce 3anuceat egHa Ao apyra. [1) He 3Ham.

Ako aHec e 8 toHun 2013 r., TO cnep KonKo roavHu we 6vae 8 oHn 2103 r.?
A) 100 b) 93 B) 103 M 90 a) 87

Uncnata 1, 3, 5, 8, 13, 14 n 16 ca pa3geneHun Ha ABe rpynu, Taka 4ye cbopbT Ha uMcnaTa B TaX €
€[IMH U cbll. Ha Konko e paseH To3u cbop?
A) 60 b) 30 B) 29 N 35 ) 20

EavH knnorpaM anHs ctpyBa 60 CTOTUHKW. PyMeH cu Kynun eaHa AvHS, KOSITO TeXn 2 Kunorpama
W oule nosioBMHaTa OT TernoTo cn. Konko CTpyBa AvHATa?
A)1nB.n80ct. B)1nB.m20ct. B)2nB.n40cr. T)3ne.m60cCt. ) Odpyr otrosBop.

ObmkunHute Ha cTpaHuTe Ha TpubibnHUK ABC ca AB = 9 cM, BC = 5 cM 1 AC = 6 cM. locTpoeHun
Ca paBHOCTpaHHUTE TpubrbaHMUM ABM n CBD u kBagpatbT ACPQ. Kos oT yeTupute durypm nma
Hai-ronsiMma obukonka?

A) ABC b) CBD B) ABM N ACPQ [) He moxe aa ce npecMeTHe.

Ha uepTexa ca gaaeHun YyeTmpu nbya ¢ 0bwo Havano, KaTto

ZAOB = 10°, £BOC = 60°un £ COD = 30°. HamepeTe cbopa

OT NrONEMNHUTE Ha BCUYKKN BHb3MOXHW Briin, KOUTO NbyUTE

obpasysar. 5
A) 100° B)280° B)420° T)360° ) [ipyr oTroBop. L —— LA

MpaBOBbIb/IHUK CbC CTpaHa 52 cM uMa obukonka 238 cM. lMpu npecMsiTaHe Ha KoM M3pas Lie
NOSy4YMM INLETO HA TO3W MPABOBLIbHUK?

A) (238:2 — 52).52 B) (238 — 52):2.52 B) (238:2).52
M (238+52).2 [1) H1KoM OT NpeanoXxeHuTe nspasm.

Konko ca kBagpaturte?

A) 9 B) 10 B) 12 r 13 n) 14




11 3aA.

12 3a4.

13 3a4.

14 3aA.

B TekcTa MecTaTa Ha nunceawmuTe AyMu ca o3HadveHu ¢ ( ...). MNonbaHeTe i, Taka ye
TBbPAEHUETO Aa 6bae BApHO. M3non3BainTe caMo AyMU OT PeYHMKa Creq TeKCTa.

TekcT: Toukute A 1 B nexar Ha ... ¢ ... Touka O. Toraea otceukute OA n OB Hapnyame ... 1
TpubrbaHKK AOB e ...

PeuyHMK: TPUBLIBbIHWUK, BPbX, paanycu, NPpaBObIb/IHUK, OKPBXHOCT, KOMMKOTBLP, JTbYX, OTCEYKHU,
MapManag, UeHTbp, AnaroHanu, paBHOCTpaHEH, paBHObeapeH, NpaBu INHUMW.

YeTmpu Mmomueta — An, Buk, 606 n laH ce cbcre3aBanu B 6araHe Ha 800 meTpa. Buk npucturHan
3 cekyHam cnen An, KOWTO nNpeMuHan duHana 5 cekyHam npean bo6. Buk nanpesapun [aH c 6
cekyHam. Konko cekyHaM e pasnvkaTta BbB BpeMeHaTa Ha bob v [an?

BbB BCAKO KBagpaTye HanuvweTte no eaHa u,wcbpa TaKa, Y€ NpecMATaHETO Ha NPOU3BEAEHMNETO Aa

e BSIpHO.
[Joas. 3[]
1[]2 4 0

91 ][]
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Yuntenat no MateMaTuKa Hanmcan Ha AbckaTa 6 pas/iMyHM 4Yncna, KOMTO ca MOAYyYEeHW Mo
HSIKaKBO NpaBwui0. YYeHUK U3TPU/T YETBBLPTOTO YAUCIIO U OCTaHanu yucnata: 1, 3, 7,..., 31 n 63.
OTKpWITE NMMNCBALLOTO YKCIIO.

+

15 3a4. NpaBobrb/HUMK € pasaeneH Ha eavH KBagpaT M [ABa MpaBObIb/IHWKA, 136
KaKTO e MOKa3aHO Ha YepTexa. JluuaTa Ha MpaBobrbAHWLMTE ca 136 KB. CM
KB. CM 1 255 KkB. CM. HamMepeTe CTpaHuTe Ha AafeHus MpaBObIb/IHUK, 555
aKo BCUUKM OTCEUKM Ha YepTedxka ca no-gbaru oT 1 cM. KB. CM
16 3ag. bopKo 3aBbpLIM YETBBPTU Kac U pasrneaan yvyebHuka Ha 6paT cum no MaTtemMaTuka 3a LecTu
knac. TaMm Buasn ,KpaTbkK’ HauMH 3@ 3anuMcBaHe Ha MPOM3BEAEHME HAa HSKOMKO paBHU
MHOXUTENs. BHMMaTenHo pasrnedan cnegHuTe mpuMepu 3a 3anuceaHe: 5.5=5°, 3.3.3.3=3%
7.7.7.7.7=7" 1 72=8.9=2.2.2.3.3=2>.3%, PelueTe 1 BME 3a4a4nTe, KOUTO ycnsan Aa pewwn bopko:
a) 3anuweTe no ,KpaTbK” HauMH npomnsseaeHmeTo 3.5.2.2.5.5.5.3.2.
6) 3anuwerte no ,KpaTbk” HaunH ymicnoto 10 000 000.
o O
B) Koe Hall-Manko 4Mc/io MOXe [a ce HamnuLie B KBaapaTyeTo, 3a Aa 6bae BApHo, ye 27<5 .
onuere pasCbXXKgeHnsaTa U rMpecMaTannaTa Ha Jimct Homep 16.
17 3ag4. B yunnmuweto B ceno Yepewoso ydaTt 33 ydyeHuun. Bcekn AeH 8 OT TAX CM KynysaT Mo eauH

KpoacaH, 12 ydeHuuM cu KynyBaT MO eAuMH KpoacaH npe3 AeH, a oCTaHanuTe He cu KynysaT
HWKOra KpoacaHu.
a) AKO B NOHeAEeNHUK ca KyneHu 13 KpoacaHa, KOMKO KpoacaHa ca KyrneHW Ha cneasalums AeH?
6) Konko kpoacaHa ce kynysaT 3a 100 y4ebHu aHun?
B) Konko Han-Manko KpoacaHa TpsibBa Aa 3apeam yuvunuuiHata NaBKa, 3@ Aa € CUrypHo, Ye Le
MMa KpoacaHu 3a neT y4yebHn aHn?
onuLiere pasCb)KAeHNSTa U NMpecMaITaHnaTa Ha JIMCcT HOMep 17.



